

зи „практика“ ни е позната от царските гробници в църквата „Св. Архангел“ в Москва, където старите саркофази на руските царе и князе също бяха поставени в масивни нови гробници от времето на Романови. Днес вече е невъзможно да прочетеш какво е било написано първоначално на старите саркофази, вж. книгата „Новата хронология на Русия“.

В музея на Шпайерския Дом (храм), в криптата може да се види само малка част от металния, изглежда, оловен капак на ковчега на императрица Гизела. Смята се, че тя е била погребана през 1043 г. [1408], с. 15. Върху остатъка от оловната плоча личи частично запазен надпис на латински с дата. Успяхме да прочетем надписа, колкото и зле да е запазен. Ето началото му:

ANNO DOM INCARN D CCCC XCVIII-OWNOV...

Според музейната табелка тук е посочена датата 999 г. от н.е., 11 ноември. Но тази дата може да се прочете и по доста по-различен начин. А именно:

ГОДИНА (ANNO) НА ДОМА (ТОЕСТ ДИНАСТИЯТА, DOM) ОТ ВЪЗЦАРЯВАНЕТО (INCARN) НА ДОМА (D) ДЕВЕТСТОТИН И ДЕВЕТА (XCVIII).

Излиза, че „Годината от възцаряването на Дома е четиристотин деветдесет и девета“.

Пита се: от възцаряването на кой ДОМ, тоест династия, трябва да се отброяват тези 499 години? Отговорите могат да са най-различни. Ако ги отброяваме от Скалигеровата дата за възцаряването германската нация в Свещената Римска империя, започнало уж през X в., ще се окаже, че царица Гизела, както впрочем и мъжът ѝ Конрад II, са погребани през ПЕТНАЙСЕТИ ИЛИ ДОРИ ПРЕЗ ШЕСТНАЙСЕТИ ВЕК от н.е. Ако отброяваме тези години според средновековната версия за Рождество Христово, станало уж през XI в., тогава пак ще получим ШЕСТНАЙСЕТИ ВЕК. Ще напомним, че Свещената Римска империя уж от X–XIII в. е фантомно отражение на по-късната династия на Хабсбургите (Новгородците?) от XIV–XVI в. Тоест на руско-ординската династия на царете ханове от 1273–1600 г., рис. 6.30. ПО-КЪСНАТА ДАТА, получена при нашия прочит, може да се обясни само с това обстоятелство.

Няма да твърдим, че надписът върху ковчега на „древната“ царица Гизела трябва да се разшифрова именно по този начин. Но едва ли е случаен фактът, че надписът може да прочете и по този начин, а получената дата добре се съгласува с нашата реконструкция.